

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського

Рух України в напрямі підвищення якості вищої освіти сьогодні суттєво активізувався, що вимагає відповідно посилення діяльності і закладів вищої освіти у забезпеченні цього процесу. Реформи торкнулися і особливостей підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, що зумовило посилену увагу до програмно-нормативних вимог цієї освітньо-наукової складової.

Колектив Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського має багаторічний досвід у підготовці кандидатів наук з фізичного виховання і спорту, а сьогодні, згідно чинного законодавства, здійснює підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.

Розробка освітньо-наукової програми є досить важливим і водночас багаторівневим процесом для забезпечення якісної підготовки фахівців цього ступеня вищої освіти. Водночас програма, що представлена до рецензування враховує базові сучасні вимоги як в теоретичному так і прикладному аспекті, які відіграють ключову роль у становленні професіоналізму майбутнього науковця зі спеціальності 017.

Структурно програма відображає ключові цілі, засоби, методи та результати навчання здобувачів. Щодо дисциплін, які запропоновані до вивчення, то їхній зміст здебільшого є адекватним вимогам спеціальності. Зокрема весь перелік поділений на чотири блоки відповідно до специфіки знань, вмінь та компетентностей, які вони формують (здобуття глибинних знань (12 кредитів); оволодіння загальнонауковими компетентностями (6 кредитів); формування універсальних навичок дослідника (15 кредитів); здобуття мовних компетентностей (6 кредитів). Достатньо ґрунтовно у програмі прописані ключові вимоги до кожної з дисциплін, а також форми контролю знань здобувачів. Згідно встановлених вимог програма містить обов'язкові дисципліни (75% від загальної кількості) та дисципліни для вибору аспіранта (25% від загальної кількості).

В освітньо-науковій програмі визначені базові компетентності, що сформульовані у відповідності до завдань діяльності сфери фізичної культури і спорту. Окрім того, належним чином виділено інтегральну, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Варто відзначити, що зокрема фахові компетентності мають прикладний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх науковців галузі.

Натомість у процесі рецензування виникли кілька рекомендацій, які б могли покращити якість самої програми.

1. Зважаючи на достатньо якісний опис освітньої складової, водночас вважаємо, що наукова складова підготовки здобувачів потребує доопрацювання і ширшого висвітлення.
2. Окремі дисципліни, які визначені програмою як вибіркові, на нашу думку не зовсім відповідають спеціальності 017 «Фізична культура і спорт». Зокрема ті, які стосуються різних аспектів вивчення фізичного виховання різних груп населення та фізичної реабілітації.
3. Рекомендуємо чіткіше структурувати освітньо-наукову програму відповідно до чинних вимог.
4. Варто вказати колектив авторів, які займалися розробкою цієї програми.

Загалом освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», що розроблена колективом Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського відповідає вимогам та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за визначеною спеціальністю.

Завідувач кафедри
фізичного виховання та спорту
Львівського національного університету
імені Івана Франка,
доктор наук з державного управління, доцент



Сіренко Р.Р.

